
 ΝΕΑ ΕΠΟΧΗ 

 για τη Δημοτική  
 Αστυνομία 

 

 

 

 ε επιπλέον 50 άτομα, νέο περιπολικό και 
μοτοσικλέτες θα στελεχωθεί η  
Δημοτική Αστυνομία του Πειραιά. 
 

Την ανακοίνωση αυτή έκανε ο Δήμαρχος Χρήστος Αγραπίδης κατά τη 
διάρκεια ομιλίας του στα πλαίσια εκδήλωσης που διοργάνωσε η 
Δημοτική Αστυνομία την περασμένη Δευτέρα, με την ευκαιρία της 
εορτής του Προστάτη της Αγίου Κωνσταντίνου.  

Προηγήθηκε αρτοκλασία στον φερώνυμο Ιερό Ναό και 
κατόπιν η εκδήλωση στο Πνευματικό Κέντρο του Ναού. 

Η εξαγγελία για τη στήριξη του Σώματος από τον Δήμαρχο 
έγινε μετά την ομιλία του Προϊσταμένου της Αντιδημάρχου Γιώργου 
Δαβάκη, που έκανε αίσθηση γιατί ανέφερε λεπτομερώς όλο το 
τεράστιο έργο που συντελείται. 

Εκτός του Δημάρχου Χρ. Αγραπίδη, στην εκδήλωση 
παρέστησαν ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. 
Κωνσταντίνος Γκαβέρας, ο απλήρωτης Δημάρχου κ. Αναστάσιος 
Κάρλες, οι Αντιδήμαρχοι κ. Κυριάκος Μανωλάκος, κ. Ηλίας 
Κατσαφάδος και  κ. Ευαγγελία Σαρρή, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι  κ. 
Ιωάννης Σπυράκης, κ. Ευαγγελία Γιαννακάκου, κ. Παναγιώτης 
Κουβάτσος, ο Πρόεδρος του Β' Διαμερίσματος κ. Ιωάννης 
Μαστρονικόλας, η Γενική Διευθύντρια του Δήμου  κ. Σοφία 
Νικολακοπούλου, ο Ταξίαρχος Διευθυντής Αστυνομίας Πειραιά κ. 
Ανδρέας Σγουρός, ο Διοικητής του Β' Αστυνομικού Τμήματος Πειραιά 
Αστυνομικός Υποδιευθυντής κ. Κωνσταντίνος Κοτρώτσος και ο 
Διοικητής του Γ' Αστυνομικού Τμήματος Πειραιά Αστυνομικός 
Υποδιευθυντής κ. Εμμανουήλ Βαθρακοκοίλης, ο Διοικητής του 
Τμήματος Ασφαλείας Καμινιών Αστυνόμος Α' κ. Σταύρος Μπαζάκος, η 
Διευθύντρια της Γενικής Γραμματείας Περιφέρειας Αττικής κ. Βίκυ 
Κορδάτου, οι Στρατηγοί της ΕΛ.ΑΣ. ε.α. κ. Ιωάννης Ζάχος και Γεώργιος 
Πηγαδιώτης, οι Διευθυντές των Διευθύνσεων Δημοτικής Αστυνομίας 
κ. Αικατερίνη Ρούπα, Καθαριότητας κ. Νίκη Αρβανιτάκη, 
Προσωπικού κ. Μαρία Καραβία, εκπρόσωπος του Κεντρικού Λιμενάρχη 
Πειραιά, Δημοτικοί Αστυνομικοί και υπάλληλοι. 
Μετά το πέρας της αρτοκλασίας, ο Δήμαρχος Πειραιά αναφέρθηκε στις 
δραστηριότητες και το έργο της Δημοτικής Αστυνομίας Πειραιά, την 
πρόοδο και αναβάθμισή της και συνεχάρη όλους τους συντελεστές, που 
είναι το προσωπικό της Δημοτικής Αστυνομίας, ο Αντιδήμαρχος κ. 
Γεώργιος Δαβάκης, η Διευθύντρια κ. Αικατερίνη Ρούπα, ο ειδικός 
συνεργάτης Στρατηγός της ΕΛ.ΑΣ. κ. Γεώργιος Πηγαδιώτης, οι Προϊστά-

μενοι των Τμημάτων και των Γραφείων της Διεύθυνσης Δημοτικής 
Αστυνομίας. Στην ομιλία του ο Αντιδήμαρχος Γ. Δαβάκης είχε τονίσει: 
«Το όραμα του Δημάρχου μας Χρήστου Αγραπίδη, για μια ανθρώπινη και  
σύγχρονη πόλη, γίνεται σταδιακά πράξη. Θα αναφέρω επιγραμματικά 
ορισμένα στοιχεία που φανερώνουν την πρόοδο της Υπηρεσίας, το 
έργο που συντελείται καθώς και τη μελλοντική  δράση  της  
Δημοτικής Αστυνομίας: 

 

* Πραγματοποιούνται καθημερινά πεζές και εποχούμενες περιπολίες 
σε όλη την πόλη. Τον τελευταίο χρόνο, κάθε γωνιά του Πειραιά 

 

Μ 


